



Radobojsko - Jesejanski list



GLASILO OPĆINA RADOBOJ I JESENJE

Broj 58 / Godina VI. / 22. studenog 2013.

ISSN 1846-7857



RADOBOJ:
BRANITELJI
DOMOVINSKOG RATA
S PODRUČJA OPĆINE
RADOBOJ ZAPALILI SU
LAMPIONE ISPRED KRIŽA
U CENTRU RADOBOJA
U ZNAK SJEĆANJA NA
ŽRTVE VUKOVARA



JESENJE: Crkva sv. Ivana Krstitelja bila je puna vjernika na misi zahvalnici. *Opširnije str. 5.*

U NEDJELJU 1. PROSINCA ODRŽAT ĆE SE REFERENDUM, KOJEG JE POKRENULA INICIJATIVA "U IME OBITELJI" PRIKUPIVŠI DOVOLJAN BROJ POTPISA BIRAČA. PITANJE NA KOJE ĆE BIRAČI TREBATI ODGOVORITI GLASI: "JESTE LI ZA TO DA SE U USTAV REPUBLIKE HRVATSKE UNESE ODREDBA PO KOJOJ JE BRAK ŽIVOTNA ZAJEDNICA ŽENE I MUŠKARCA"

opširnije na str. 3.

SINIŠA HAJDAŠ DONČIĆ I ANĐELKO TOPOLOVEC I NAREDNE ČETIRI GODINE VODIT ĆE DVIJE NAJUTJECAJNIJE POLITIČKE STRNKE U KRAPINSKO-ZGORSKOJ ŽUPANIJI

opširnije na str. 4.

DAN SJEĆANJA NA VUKOVAR



Povodom obilježavanja Dan sjećanja na žrtve Vukovara u ponedjeljak 18. studenoga u večernjim satima dvadesetak hrvatskih branitelja s područja Općine Radoboj ispred raspela u centru Radoboja zapalilo je lampione u spomen svim poginulima u Vukovaru i tijekom Domovinskog rata. Posebno su se s ponosom tom prilikom prisjetili posljednjeg zapovjednika obrane Borova naselja, Vjekoslava Cerovečkog - Cige, rođenog u Jazvinama, a kao pripadnik specijalne postrojbe Policijske uprave Varaždin i zapovjednik iste poginuo je spašavajući ranjenike posljednjeg dana obrane Vukovara.

Prisutnima se obratio zamjenik općinskog načelnika Stjepan Sirovec istaknuvši zahvalnost svim braniteljima, a posebno onima koji su za samostalnu državu Hrvatsku dali svoje živote.

Ovo je inače nakon dužeg vremena prvi primjer okupljanja branitelja s područja Općine Radoboj, koji u samoj Općini nemaju ni jednu udrugu, pa bi valjalo razmisliti o načinu njihovog evidentiranja i sudjelovanja u određenim aktivnostima na području Općine tim više što je naša sredina jedna od rijetkih koja ima dva generala Hrvatske vojske, nažalost jedan od njih Vjekoslav Cerovečki poginuo je braneći Vukovar, a branitelji s našeg područja sudjelovali su u Domovinskom ratu od Plitvica, preko Vukovara, dubrovačkog bojišta, Velebita, Bljeska i Oluje, preko Karlovca pa sve do Bosne i Hercegovine. Nažalost o tome se malo zna, a valjalo bi to pamtili i prenositi mladim naraštajima. (vir)

POČAST POGINULIM BRANITELJIMA

Povodom blagdana Svih svetih izaslanici Ministarstva obrane, Ministarstva unutarnjih poslova, Krapinsko-zagorske županije, udruga proizašlih iz domovinskog rata i Općine Radoboj, te članovi obitelji poginulih branitelja na radobojskom su groblju zapalili svijeće i minutom šutnje odali počast svim poginulim hrvatskim braniteljima među kojima su iz Općine Radoboj, Vjekoslav Cerovečki - Cigo i Josip Švaljek. Svijeće su zapalili i ispred središnjeg križa.



U RADOBOJU ODRŽANO PREDAVANJE ZA ŠUMOPOSJEDNIKE

UZ PRAVA IDU I OBAVEZE

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Krapinsko-zagorske županije u suradnji sa Hrvatskim šumarskim institutom organizirala je predavanje za šumovlasnike i pčelare s područja radobojske, petrovske i jesejske općine te Grada Krapine.



U ime domaćina, prisutne je pozdravila ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Krapinsko-zagorske županije Dijana Klasić, a predavanje za šumovlasnike održao je Miljenko Županić iz Hrvatskog šumarskog instituta.

Predavanje je održano u Edukacijsko - promidžbenom centru u Radoboju, a središnje teme bile su: održivo gospodarenje privatnim šumama, subvencije u privatnim šumama i povećanje vrijednosti privatnih šuma. Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju mnogo toga se mijenja pa tako i gospodarenje šumama. Određuju se uvjeti njihove eksploatacije, održavanja, zaštite autohtonih vrsta drveća, bilja i životinja i još mnogo toga. Šumovlasnicima će biti na raspolaganju i posebna sredstva namijenjena održivom gospodarenju sa šumama, ali će za to trebati imati određene uvjete. Za vlasnike šuma na dijelu Strahinjčice, koji je obuhvaćen projektom Natura 2000 nameću se dodatne obaveze, koje će ograničiti mogućnosti iskorištavanja šuma. Za njih je predviđena posebna naknada u vidu subvencija kao nadomjestak smanjenju iskorištavanja šuma. Pored tog predstavnici Hrvatskih šuma obavijestili su prisutne o mogućnostima dobivanja besplatnih sadnica za pošumljavanje izgorjelih površina ili dijelova šuma u kojima je potrebno zasaditi nove sadnice. Kod toga će se posebna briga voditi o unosu sadnica tradicionalnih vrsta voćkarica kao što su divlja trešnja, te divlja jabuka i kruška. Ovakva predavanja održat će se i u drugim sredinama Krapinsko-zagorske županije, a organizatori su voljni organizirati skupove vlasnika šuma i na druge teme koje će ih zanimati. (vir)



Prisutni šumovlasnici i drugi zainteresirani na predavanju u Radoboju.

RADOBOJSKO-JESEJANSKI LIST

Nakladnik: Općina Radoboj. Za nakladnika: **Anđelko Topolovec**

UREDNIŠTVO:

Branka Oslić, Ivan Habjanec, Ana Kranjčec, Ivan Maligec, Snježana Rihtar, **Vinko Rihtar - glavni i odgovorni urednik.**

Lektor: Tanja Gregurović

Adresa uredništva: Radoboj 8, 49232 Radoboj, tel: 049/349-110, fax: 049/349-109, e-mail: radobojski.list@radoboj.hr
Gornje Jesenje 103, 49233 Gornje Jesenje, tel: 049/375-503, e-mail: jesenje2@jesenje.hr

Grafička priprema i tisak: Papir market d.o.o. Krapina

List je besplatan i izlazi mjesečno.

U NEDJELJU 1. PROSINCA U HRVATSKOJ ĆE SE ODRŽATI PRVI REFERENDUM NA TEMELJU POTPISA GRAĐANA

BRAK JE ŽIVOTNA ZAJEDNICA ŽENE I MUŠKARCA

Od kada je svijeta i vijeka znano je da je brak životna zajednica žene i muškarca, no to nije dovoljno inicijatorima održavanja referenduma u Republici Hrvatskoj pa su osnovali udrugu i krenuli s prikupljanjem potpisa građana. Od 12. - 26. svibnja prikupljeni su potpisi i 14. lipnja predstavnici inicijatora objavljuju da je prikupljeno više od 700.000 potpisa, a za raspisivanje referenduma potrebno je prikupiti najmanje 10% od ukupnog broja birača ili konkretno oko 375.000, jer je broj birača u republici Hrvatskoj 3.740.951. Nakon što su predstavnici udruge građana *U ime obitelji*, koja je inače osnovana tek tri dana nakon početka prikupljanja potpisa, predali prikupljene potpise Predsjedniku Sabora, Ministarstvo uprave provjerilo je valjanost potpisa i zaključilo da je prikupljen dovoljan broj pravovaljanih potpisa za raspisivanje referenduma.

Sabor 8. studenoga donosi odluku da se referendum održi u nedjelju 1. prosinca 2013. i da se na glasačkom listiću nalazi tekst: - JESTE LI ZA TO DA SE U USTAV REPUBLIKE HRVATSKE UNESE ODREDBA PO KOJOJ JE BRAK ŽIVOTNA ZAJEDNICA ŽENE I MUŠKARCA. Birači će moći zaokružiti ZA ili PROTIV. Ukoliko se većina od onih koji će izići na referendum izjasni ZA u članku 62. stavak 2. Ustava Republike Hrvatske glasi: - Brak je životna zajednica žene i muškarca. Budi li većina protiv takve odredbe ni ubuduće neće biti u Ustavu.

Kako je Ustavni sud zaključio da se referendum može održati više nema zapreke da tako i bude. No, sve nije išlo glatko. Jedni su tvrdili da konačnu riječ kod promjene Ustava ima Sabor sve dok Ustavni sud nije dao mišljenje da se u slučaju uspjeha referenduma odredbe Ustava automatski mijenjaju. Dio saborskih zastupnika tražio je da se od Ustavnog suda zatraži mišljenje o tome može li se na referendumu odlučivati o ljudskim pravima, no većina to nije prihvatila i preostaje nam da u nedjelju 1. prosinca krenemo na uobičajena biračka mjesta u svojim sredinama i da zaokruživanjem jedne od dvije ponuđene mogućnosti izrazimo svoj stav o tom pitanju.

Prema sadašnjim odredbama o provedbi referenduma nema određenog minimuma o potrebnom broju birača koji će doći na biračista. Teoretski se tako može dogoditi da tek nekoliko ljudi odluči o promjeni Ustava Republike Hrvatske. Ne želimo li da se to dogodi izađimo na referendum u što većem broju i pokažimo što u stvari o nekim pitanjima misli većina punoljetnih građana Republike Hrvatske.(vir)

PROMOCIJA RADOBOJSKIH LIKERA, VINA I VILJAMOVKE KRUŠKINA DUŠA U TUHELJSKIM TOPLICAMA

Općina Radoboj pored ostalog posljednjih godina postaje sve poznatija i po kvalitetnim voćnim likerima, vinima i viljamovki, rakiji proizvedenoj od krušaka. Viljamovka Kruškina duša koju proizvodi Obiteljsko gospodarstvo Ferek-Jambrek već je, zahvaljujući svojoj kvaliteti, zauzela mjesto u mnogim ugostiteljskim objektima Krapinsko-zagorske županije

i šire, jer je prvi put zainteresiranima je predstavljena upravo u Tuheljskim Toplicama prije dvije godine. U Hotelu WELL u subotu 7. prosinca uz Kruškinu dušu biti će predstavljeni i radobojski likeri i vina, što će biti još jedan doprinos popularizaciji kvalitetnih proizvoda s područja radobojske općine.(vir)

ZIMSKO RADNO VRIJEME

Općina Radoboj prva je u Krapinsko - zagorskoj županiji uvela produženo radno vrijeme Jedinog upravnog odjela s ciljem da građani i u poslijepodnevnom satima mogu obaviti određene poslove u Općini.

Ova se inicijativa pokazala kao pun pogodak, jer su svakog radnog dana do 17 sati sa različitim zahtjevima dolazili brojni stanovnici koji su prije podne na svojim radnim mjestima. Kako su nastupili kraći dani, radno vrijeme u Upravnom odjelu vratilo se u normalne okvire odnosno od 7 do 15 sati. Dolaskom proljeća ponovno će se uvesti produljeno radno vrijeme od 7 do 17 sati.



REPUBLIKA HRVATSKA KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA POVJERENSTVO ZA PROVEDBU DRŽAVNOG REFERENDUMA OPĆINE RADOBOJ

KLASA:013-01/13-01/009
URBROJ:2140/04-13-5
Radoboj, 14.11.2013.

Na temelju članka 17a i 18. Zakona o referendumu i drugim oblicima osobnog sudjelovanja u obavljanju državne vlasti i lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine", broj 33/96., 92/01., 44/06. - Zakon o Državnom izbornom povjerenstvu Republike Hrvatske, 58/06. - Odluka Ustavnog suda broj U-I-177/2002., 69/07. - Odluka Ustavnog suda broj U-4-2051-2007., 38/09., 85/10 Ustav Republike Hrvatske - pročišćeni tekst), Općinsko povjerenstvo donosi

RJEŠENJE O ODREĐIVANJU GLASAČKIH MJESTA

Na području Općine Radoboj određuju se sljedeća biračka mjesta:

1. Biračko mjesto broj 1. **GORJANI SUTINSKI** - u kući **Draganić Ivana, Gorjani Sutinski kbr. 73**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Gorjanima Sutinskim.
2. Biračko mjesto broj 2. **GORNJA ŠEMNICA** - u prostorijama **Područne škole Gornja Šemnica, Gornja Šemnica 64**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Gornjoj Šemnici.
3. Biračko mjesto broj 3. **BREGI RADOBOJSKI I KRALJEVEC RADOBOJSKI** - **Stara hiža, Bregi Radobojski 35**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Bregima Radobojskim i Kraljevcu Radobojskom.
4. Biračko mjesto broj 4. **KRALJEVEC ŠEMNIČKI** - u kući **Mlakar Zdravka, Kraljevec Šemnički 28A**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kraljevcu Šemničkom.
5. Biračko mjesto broj 5. **JAZVINE** - u prostorijama prostorijama **Područne škole Jazvine, Jazvine 12**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Jazvinama.
6. Biračko mjesto broj 6. **OREHOVEC RADOBOJSKI** - **Društveni dom Orehovec Radobojski, Orehovec Radobojski 8**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Orehovcu Radobojskom.
7. Biračko mjesto broj 7. **STRAHINJE RADOBOJSKO** - u kući **Dragice Fruk, Strahinje Radobojsko 18**, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Strahinju Radobojskom.
8. Biračko mjesto broj 8. **RADOBOJ I** - **Zgrada Općine Radoboj, Radoboj 9**, koje obuhvaća birače Radoboja od kbr. 1. do 265.
9. Biračko mjesto broj 9. **RADOBOJ II** - u OŠ "Side Košutić" **Radoboj, Radoboj 21**, koje obuhvaća birače Radoboja od kbr. 266. do 410. (do kraja).

PREDSJEDNICA
Andrea Čopović

Oznaka obrasca: 1609



KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA POVJERENSTVO ZA PROVEDBU DRŽAVNOG REFERENDUMA OPĆINE JESENJE

Na temelju članka 17a i 18. Zakona o referendumu i drugim oblicima osobnog sudjelovanja u obavljanju državne vlasti i lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine", broj 33/96., 92/01., 44/06. - Zakon o Državnom izbornom povjerenstvu Republike Hrvatske, 58/06. - Odluka Ustavnog suda broj U-I-177/2002., 69/07. - Odluka Ustavnog suda broj U-I-2051-2007., 38/09., 85/10. - Ustav Republike Hrvatske - pročišćeni tekst), Općinsko povjerenstvo donosi

RJEŠENJE O ODREĐIVANJU GLASAČKIH MJESTA

- Na području općine Jesenje određuju se sljedeća glasačka mjesta:
1. glasačko mjesto broj 1 Gornjem Jesenju, Gornje Jesenje 103, Dom kulture, koje obuhvaća birače s prebivalištem u naselju Gornje Jesenje
 2. glasačko mjesto broj 2 u Donjem Jesenju, Donje Jesenje bb, Društveni dom, koje obuhvaća birače s prebivalištem u naselju Donje Jesenje
 3. glasačko mjesto broj 3 u Cerju Jesenjskom- kuća Smiljanec Branke, Cerje Jesenjsko 4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u naselju Cerje Jesenjsko
 4. glasačko mjesto broj 4 u Lužanima Zagorskim- kuća Bukvić Dragutina, Lužani Zagorski 44a, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Lužanima Zagorskim.
 5. glasačko mjesto broj 5 u Brdu Jesenjskom-kuća Ranogajec Ivana, Brdo Jesenjsko 16, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Brdu Jesenjskom

U Gornjem Jesenju, 15.studen, 2013. g.

Predsjednica
Ljiljana Malogorski

U RADOBOJU JE 26. LISTOPADA ODRŽANA REDOVNA IZBORNA SKUPŠTINA PODRUŽNICE HNS-A

USPJEŠNO VOĐENJE OPĆINE

Na Skupštini se okupilo preko 80 članova podružnice, a pridružili su im se i gosti, među kojima su bili potpredsjednik HNS-a KZZ Žarko Miholić, potpredsjednik HNS-a KZZ Kristijan Krsnik, član predsjedništva HNS-a KZZ Anđelko Ferek-Jambrek, član predsjedništva HNS-a KZZ Jasmin Krizmanić, član predsjedništva HNS-a KZZ Milan Brezinščak, regionalna tajnica SZ saveza HNS-a Marija Puh, predsjednik HNS-a KZZ Anđelko Topolovec i predsjednik SDP-a Radoboj Alojz Sajko.

Za predsjednika podružnice ponovo je jednoglasno izabran **Robert Mikša**, dok su za potpredsjednike također jednoglasno izabrani **Dragica Ferek-Jambrek** i **Josip Krleža**.

Izveštaj o radu podružnice podnio je Robert Mikša, te istaknuo kako je od zadnje skupštine koja je održana početkom veljače ove godine članstvo brojnije za 6 novih članova. U organizaciji Ženske inicijative i Interesnog odbora mladih održane su brojne akcije. Tako su povodom Međunarodnog dana liječnika, 26. veljače posjetili liječnike na području Općine te ih darivali, za Dan žena 8. ožujka darivane su žene ružama. Na blagdan Cvijetnice darivani su prolaznici sa maslinovim grančicama. Početkom mjeseca svibnja Mladi HNS-a su organizirali pješačenje na Strahinjšćicu, te druženje kod Planinarskog doma.

Već tradicionalno, u velikom broju odazvali smo se na druženje članova koje organizira Akademija HNS-a, te smo se vratili sa osvojenja dva prva mjesta.

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva Mladi HNS-a su organizirali prikupljanje odjeće te namirnica za one kojima je pomoć potrebna, te su tom prilikom sakupili 60 kg odjeće i igraćaka, te 17 kg namirnica i to donirali GDCK Krapina. Članovi su se također uključivali u sve akcije koje su održane na području Krapinsko zagorske županije. Zahvaljujući aktivnosti članova radobojske podružnice HNS-a Općina Radoboj u posljednjih je deset godina u mnogo čemu postala vodeća u Krapinsko-zagorskoj županiji i mnogima ostvarujući zacrtane programe služi kao primjer.

Od gostiju prisutnima su se obratili Žarko Miholić, potpredsjednik HNS-a KZZ koji čestita vodstvu HNS-a Radoboj na dosadašnjem radu i na itekako vidljivim rezultatima, te Alojz Sajko, predsjednik SDP-a Radoboj koji je napomenuo kako je koalicija koja obnaša vlast u Radoboju dokaz povjerenja među biračima i kao takva traje već 10 godina.

Novoizabrani predsjednik Robert Mikša zahvalio je svima na ukazanom povjerenju te dao obećanje da će podružnica raditi isto kao i dosad, te pozvao sve članove da se uključe u rad kako bi postali još jači i bolji.(K.H.)



Članovi Radnog predsjedništva za izbornoj skupštini.

U PREGRADI JE ODRŽANA IZBORNA KONVENCIJA SDP-A KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

ČLANSTVO ČINI ZAGORSKI SDP JAKIM I USPJEŠNIM

Šesta redova izborna konvencija županijske organizacije SDP-a potvrdila je izbor **Siniše Hajdaša Dončića** za predsjednika, on je dobio puno povjerenje članstva na neposrednim izborima održanim ranije. Za potpredsjednike izabrani su: **Jurica Krleža iz Bedekovčine** i **Marko Vešligaj iz Pregrade**. Izabrano je i sedam članova Predsjedništva koji će u iduće četiri godine imati značajnu ulogu u organizaciji i radu zagorskog SDP-a. Pored izabranih članova izborne skupštine na skupu u Pregradi bili su i brojni gosti iz gradskih i županijskih organizacija SDP-a te predstavnici političkih stranaka iz Krapinsko - zagorske županije koji sudjeluju u radu koalicije u Županijskoj skupštini.(vir)

ANĐELKO TOPOLOVEC I NADALJE NA ČELU ŽUPANIJSKOG HNS-A

ŽIVOT ZAGORACA MORA BITI ŠTO KVALITETNIJI



Novi-stari predsjednik Županijske organizacije HNS-a, Anđelko Topolovec, dobio je puno povjerenje članova Skupštine.

U Svetom Križu Začretju održana je izborna skupština županijske organizacije Hrvatske narodne stranke. Za predsjednika je ponovno izabran ANĐELKO TOPOLOVEC, inače načelnik Općine Radoboj i vodit će drugu po važnosti stranku u Krapinsko-zagorskoj županiji iduće četiri godine. Za potpredsjednike su izabrani IVAN MALIGEC, načelnik Općine Jesenje i JASMIN KRIZMANIĆ, načelnik Općine Gornja Stubica. Dužnost tajnice obnavlja će Marija Puh, a izabrano je i šest članova Predsjedništva. Kao osnovni cilj HNS-a u slijedećem razdoblju određena je još bolja organizacija podružnica i osnivanje novih u onim sredinama gdje ih do sada nema.

Predsjednik stranke Anđelko Topolovec naglasio je da će HNS i nadalje raditi na projektima u Županiji s ciljem da život Zagoraca bude što kvalitetniji. Skupštinare je pozdravila i na dosadašnjem radu čestitala Anka Mrak Taritaš, ministrica graditeljstva i prostornog uređenja i ujedno članica Predsjedništva HNS-a.(vir)

NOVI PREDSEDNIK IVAN MALOGORSKI

PROMJENA NA ČELU PODRUŽNICE HSS-A RADOBOJ

U Radoboju je u subotu 16. studenoga održana izborna skupština Podružnice Hrvatske seljačke stranke Općine Radoboj. Dosadašnji predsjednik Josip Potočki u uvodno je izlaganju između ostalog naglasio kako HSS u posljednje vrijeme dobiva sve više na ugledu i kako tu stranku sve više uvažavaju sve političke i društvene strukture u Općini. Kao član koalicijske vlasti u Općini Radoboj HSS pridonosi ostvarivanja brojnih projekata po čemu je Općina Radoboj poznata, a tako će biti i u idućem razdoblju.

Za novog predsjednika izabran je Ivan Malogorski, dužnosti potpredsjednika obnašat će Mijo Potočki i Marijan Blažinić, a tajničku dužnost Vladimir Dunaj.

Novi izabrani predsjednik Ivan Malogorski zahvalio je dosadašnjem Josipu Potočkom na uspješnom vođenju HSS u prošlom razdoblju i naglasio kako će raditi na daljnjoj afirmaciji stranke okupljanjem novih mladih članova kako bi stekli još veći ugled među biračima.(vir)



Članovi radobojskog HSS-a na izbornoj skupštini.

SUFINANCIRANJE TROŠKOVA SMJEŠTAJA

Općina Radoboj sufinancira smještaj učenika u učeničkim domovima u iznosu od 50% cijene smještaja. Do sada je Jedinstveni Upravni odjel Općine Radoboj zaprimio 17 zahtjeva, a načelnik Anđelko Topolovec poziva i ostale učenike koji su smješteni u domove da podnesu zahtjev za sufinanciranje.

Ovo je uz financiranje prijevoza učenika druga mjera koju provodi Općina Radoboj s ciljem da pomogne učenicima i njihovim roditeljima u pokrivanju troškova školovanja.

Misa zahvalnica za plodove zemlje

Misom Zahvalnicom u nedjelju 3. studenoga u župnoj crkvi sv. Ivana Krstitelja vjernici župe Gornje Jesenje zahvalili su Bogu na plodovima zemlje koje su ubrali na svojim njivama, vinogradima, poljima i vrtovima. Ispred Vatrogasnog doma okupili su se članovi DVD-a u svečanim odorama, članovi AKUD-a i kuburaši u narodnim nošnjama, lovci i vinogradari te su u povorci krenuli prema župnoj crkvi u kojoj se okupilo mnoštvo vjernika kako bi zahvalili Bogu na svim darovima koje su primili kroz ovu godinu. Oltari u crkvi bili su ukrašeni jesenskim plodovima, a na središnjem prostoru crkve izloženi kolači i pekarski proizvodi koje su pripremile vrijedne domaćice. Sve to lijepo je posložila orguljašica Monika Galović. Misno slavlje predvodio je novoimenovani župnik iz Bednje Neven Blažun, a koncelebrirao mu je domaćin, vlč. Danijel Herceg. Velečasni Blažun u propovjedi je govorio kojim putem vjernici trebaju ići i na koji način živjeti kako bi na kraju svojeg ovozemaljskog života stigli do vječnog kraljevstva na nebu.

Ispurnim vjerničkim životom, čineći dobra djela zahvaljuje-mo Bogu na svemu što nam je podario - istaknuo je među ostalim u propovjedi vlč. Blažun. Pjesmom Tebe Boga hvalimo vjernici predvođeni orguljašicom Monikom i dječjim crkvenim zborom na poseban su način s radošću u srcu zahvalili Bogu na svim darovima. Nakon misnog slavlja vlč. Blažun blagoslovio je kolače i pekarske proizvode koje su nakon toga zajedno blagovali svi okupljeni. Za okrepu vinom pobrinuli su se vinogradari, a sokove je poklonio Dragutin Kranjčec. Kako bi sve to svečanije izgledalo, pobrinuli su se kuburaši svojim pucanjem iz kubura, a muzički sastav AKUD-a domaćim je pjesmama zabavljao okupljene na trijemu ispred crkve.



Misu je predvodio vlč. Neven Blažun novoimenovani župnik iz Bednje, a koncelebrirao mu je domaći župnik vlč. Danijel Herceg.

POSJET UDRUZI RADOBOJSKO SRCE

Predsjednica Odbora za međugeneracijsku solidarnost Općine Radoboj Franciska Švaljek i članica odbora Štefanija Potčki posjetile su članove Udruge *Radobojsko srce*, te im uručile prigodni poklon. Članovi Udruge upoznali su gospođu Švaljek sa svojim planovima u daljnjem djelovanju, a ona je istaknula potrebu za druženjem i uključivanjem osoba sa poteškoćama u razvoju u svakodnevni život lokalne zajednice. Susret je prošao u veselom druženju, a članovi Udruge zahvalili su se na poklonu u nadi da će uskoro ponovno sreći. (B.O.)



IVAN SAJKO IZ KRALJEVCA ŠEMNIČKOG DRUGI JE DOBROVOLJNI DAROVATELJ IZ OPĆINE RADOBOJ KOJI JE KRV DAO STOTINU PUTA

POSEBNO ZADOVOLJSTVO I SREĆA

Sudjelovanje u akciji dobrovoljnog darivanja krvi 16. listopada 2013. godine Ivan Sajko iz Kraljevca Šemničkog 9, jubilarno po 100. puta učinio je humano djelo kojim se može pohvaliti mali broj ljudi. Ivan Sajko rođen je 7. kolovoza 1957. Osnovnu školu pohađao je u Donjoj Šemnici, a srednju školu završio je u Krapini. Stekao je zvanje strojobravar, odnosno 1987. godine strojar-specijalist. Od 1975. godine radi u poduzeću Jedinstvo Krapina. Veliku podršku u životu ima u svojoj obitelji: supruzi Štefici, kćeri Marini, sinu Mariju, zetu Davidu, snahi Mariji, te unucima Sari, Gabrijelu i Patriku.

Prvi puta krv je dao 1982., te kaže da i danas nakon trideset i nešto godina darivanja krvi osjeća posebno zadovoljstvo i sreću nakon svakog darivanja. Ističe: - Sve dok me zdravlje bude služilo nastaviti ću s humanim djelom, te ovim svojim jubilejom pozivam sve ljude dobre volje kojima zdravstveno stanje to dopušta da se pridruže velikoj humanoj obitelji davaoca krvi i na taj način nekome spase život.

Inače prije Ivana Sajka čast da primi priznanje za sto davanja krvi imao je sada pokojni Viktor Tušek iz Radoboja koji je krv dao ukupno 106 puta, za što ga je 2009. godine odlikovao tadašnji Predsjednik RH Stjepan Mesić, Redom Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske.



Ivan Sajko iz Kraljevca Šemničkog darovao je krv stotinu puta.

Sjećanje na naše najmilije

Za blagdan Svih svetih na poseban način uređujemo grobove svojih najmilijih i odajemo dužno poštovanje onima koji nisu više među nama. Cvijećem, paljenjem svijeća i molitvom odajemo im zahvalu za sve ono što su učinili za nas i našu zajednicu.

U prisutnosti članova obitelji, grobove poginulih branitelja s područja općine Jesenje u srijedu, 30. listopada, obišli su načelnik Ivan Maligec i izaslanstva Udruga proisteklih iz Domovinskog rata, Ministarstva branitelja, Ministarstva obrane i Ministarstva unutarnjih poslova.

Velik broj vjernika okupio se na misi koja je služena na blagdan Svih svetih u 11 sati ispred mrtvačnice na mjesnom groblju u Gornjem Jesenju. Župnik Danijel Herceg u propovjedi je istaknuo kako su blagdani Svi sveti, a posebno Dušni dan prigoda da se sjetimo svih naših pokojnika, ali i svih blaženika i svetaca koji su naši zagovornici i zaštitnici na nebu. Nakon mise obavljen je blagoslov groblja koji je završio kod svećeničke grobnice.



Delegacije pale svijeće na grobu hrvatskog branitelja Stjepana Šaško.

Olujno nevrijeme nanijelo velike štete na području Jesenja

Kiklona nazvana „Teodor“ koja je zahvatila cijelo područje naše države protutnjala je područjem općine Jesenje u noći s nedjelje 10. studenog na ponedjeljak. Jak vjetar lomio je drveće i granje, a velike količine kiše stvarale su cijele potoke na prometnicama i poljoprivrednim površinama.

Posljedica tog nevremena na području općine Jesenje su poplavljeni gospodarski objekti i poljoprivredne površine u Donjem Jesenju. Pojavila su se i nova klizišta u Gornjem Jesenju u zaselku Sitaru. Zbog klizanja terena ugrožen je gospodarski objekt i prijeti mu urušavanje, a u Lužanima Zagorskim su se pojavila klizišta na općinskim cestama u zaselku Leški i na cesti Briški.



Klizište u zaselku Sitaru prijeti urušavanju gospodarskog objekta.

OPĆINA DOBILA VISOKO PRIZNANJE

Općinu Jesenje na 38. Hrvatskom salonu inovacija INOVA-BUDI UZOR koji je održan od 12. do 17. studenog na Zagrebačkom velesajmu predstavljali su članovi novoosnovane udruge Jasen, koji su posjetiteljima predstavili interaktivnu aplikaciju „Lovne staze krapinskih neandertalaca“. Na izložbi koju su organizirali Hrvatski savez inovatora, Savez inovatora grada Zagreba i tvrtka TERA-Teh-nopolis, a pod pokroviteljstvom gradonačelnika grada Zagreba gospodina Milana Bandića, svjetske asocijacije World Invention Intellectual Property Association te supokroviteljstvom Hrvatske gospodarske komore i Hrvatske banke za obnovu i razvoj, sudjelovali su brojni izlagači iz zemlje i inozemstva. Riječ je o najvećem salonu inovacija u Hrvatskoj u sklopu kojeg se predstavilo više od 550 inovacijskih dostignuća iz 31 zemlje, kojeg je posjetio velik broj ljudi. Posjetitelji su bili veoma zainteresirani za ovaj vid promocije i prikazivanja života Krapinskog pračovjeka a projekt je pohvalio i predsjednik dr. Ivo Josipović koji je obišao sajam i zaželio uspješan nastavak rada našeg projekta.

Na završnoj svečanosti koja je održana 16. studenoga u kongresnoj dvorani Zagrebačkog velesajma, tradicionalno su dodijeljene nagrade najistaknutijim hrvatskim inovatorima. Turistički projekt općine Jesenje i ovaj puta dobio je visoko priznanje- treće mjesto u kategoriji najboljih inovacija u turizmu. Predsjednik Saveza za energetiku Hrvatske, Tomislav Marjanović, u ime organizatora ovom je prigodom istaknuo: „Čestitam svim dobitnicima ovogodišnje INOVA-e, a posebno svim tvrtkama-izlagačima koje su sudjelovale pod okriljem naše institucije. Svi naši dobitnici predstavljaju iznimno važne gospodarske projekte te se nadam kako će im nagrada u budućnosti biti snažnim motivom za daljnji rad“. Ovo priznanje još jedan je dokaz da ovaj projekt kojega je započelo vodstvo općine Jesenje ima velik potencijal za razvoj turizma na području općine, pa i šire, samo ga je potrebno razvijati. Svi zajedno trebamo iskoristiti svjetski poznati brend krapinskog neandertalca i na tom tragu temeljiti razvoj turističke ponude na ovim našim prostorima-



Nagradu je u ime Općine Jesenje primio predsjednik udruge Jasen Matija Galović.

Delegacija općine Jesenje boravila u Virju

U sklopu Predmartinske večeri kulture koja se održava povodom Dana općine Virje, u četvrtak, 7. studenoga u 19 sati, u osnovnoj školi u Virju održano je predstavljanje knjige mr. sc. Dražena Podravca. Na promociji knjige koja nosi naslov Sjećanja - autobiografski zapisi jednog učitelja, na poziv mr. sc. Podravca predstavljajući knjige nazočila je, uz brojne uvažene goste, sumještane, učenike škole i delegacija Općine Jesenje. Delegaciju su činili načelnik Ivan Maligec, njegov zamjenik Ivan Artić, članovi općinskog Vijeća, nekolicina njegovih učenika i članovi AKUD-a „Žensko kazalište“. Magistar Podravec u svojoj mladosti šezdesetih godina prošloga stoljeća kao učitelj radio je i djelovao u Jesenju gdje je ostavio nemjerljiv trag u razvoju kulture u ono vrijeme. Često on s ponosom spominje kako ga za Jesenje vežu najljepši trenuci njegove mladosti, iz kojih su proizašla brojna prijateljstva i suradnja do današnjih dana.

O knjizi magistra Podravca govorio je dr. Dragutin Feletar, a nakon predstavljanja knjige mr. Podravec zahvalio je svima koji su mu pomogli kako bi te svoje dugo skupljane zapise mogao objaviti. U glazbenom dijelu programa sudjelovala je ženska vokalna skupina AKUD-a iz Jesenja i tamburaški sastav učenika ovdašnje škole, a gosti su mogli uživati u izložbama slika i skulpturama anđela. Nakon toga slijedilo je zajedničko druženje i domjenak svih okupljenih u holu škole, a za dobru atmosferu pobrinuli su se članovi muzičkog sastava AKUD-a „Žensko kazalište“. Na poziv predstavnika općine Jesenje mr. Podravec svoju će knjigu uskoro predstaviti mještanima Jesenja.



Mr.sc. Dražen Podravec sa gostima iz Jesenja.

Sanacija mnogobrojnih klizišta traje tijekom cijele godine

Sanacija mnogobrojnih klizišta koja su nastala u proljeće ove godine na stambenim i gospodarskim objektima, nerazvrstanim cestama, poljskim putovima na području općine Jesenje traje tijekom cijele godine. Do sada je na nekoliko klizišta izvedena privremena sanacija kako bi se mještanima omogućio lakši prilaz njihovim domovima te prometovanje na oštećenim cestama.

Budući da se radi o velikim financijskim sredstvima koja su potrebna za sanaciju nastalog stanja, rješavaju se najteži slučajevi, a prema svemu sudeći, pomoć iz državnog proračuna što se tiče ove kalendarske godine će zbog nedostatka novca izostati. Županija Krapinsko-zagorska odlučila je financirati izradu projektne dokumentacije za sanaciju jednog klizišta na Cerju gdje su ugroženi stambeni i gospodarski objekt, a ostale troškove financira Općina iz vlastitih sredstava. Ovih je dana uređivan poljski put u zaselku Strmečki. Na tom dijelu nastalo je klizište većih razmjera koje je uništilo prilazni put i veći dio poljoprivrednog zemljišta koje imaju mještani tog zaselka. Ovim je radovima saniran put kako bi se mještanima uredio jedini mogući prilaz njihovim oranicama.



Izrada puta kroz šumski predio Kostanjek.

OLUJNO NEVRIJEME POGODILO I OPĆINU RADOBOJ

SRUŠENA STOLJETNA STABLA, OŠTEĆENI STAMBENI, INDUSTRIJSKI I GOSPODARSKI OBJEKTI, NASTALA NOVA KLIZIŠTA ZEMLJE I JOŠ MNOGO ŠTETE NA PODRUČJU RADOBOJSKE OPĆINE POSLJEDICA SU OLUJNOG NEVREMENA KOJE JE PODRUČJE OPĆINE RADOBOJ ZAHVATILO U NOĆI OD 10. NA 11. STUDENI



Pod udarom vjetra pao je i stoljetni hrast u Jazvinama.

Zbog velike količine kiše koje je pala u vrlo kratkom vremenu nastala su dva nova klizišta na našem području, u Orehovcu Radobojskom, gdje je došlo do odrona zemlje na nerazvrstanu cestu, Prečeci - Majcenići, zbog čega je zatvorena za promet, te u Jazvinama, zaseok Švaljki, kod gospodarskog objekta Josipa Pospiša gdje je došlo do odrona zemlje pred gospodarski objekt.

Zbog jakog vjetera došlo je do rušenja drveća. U Jazvinama je došlo do rušenja stoljetnog hrasta na gospodarski objekt, koji je uništen. Jak vjetar srušio je dva bora na autobusnu kućicu na stajalištu Marof i u potpunosti je uništena. Vatrogasci DVD-a Jazvine morali su intervenirati zbog bora koji je prijetio da se sruši na autobusnu kućicu u Jazvinama. Tokom noći i prijedodneva došlo je i do rušenja drveća na električne vodove, što je uzrokovalo prekid u opskrbi električnom energijom u nekoliko naselja na području naše Općine.

Jak vjetar srušio je ogradu na eko otoku kod Mikši, te u Radobojskom Orehovcu. Na krovu Osnovne škole *Side Košutić* došlo je do kidanja limenog pokrova, a na skladištu Dundo-prometa u Jazvinama vjetar je odnio krov. Na nogometnom igralištu uz PŠ *Side Košutić* u Jazvinama došlo je do oštećenja dijela ograde, gdje je dio iste otkinut, a dio *pleksiglasa* odbačen je u centar Jazvina. Na dijelu krova zadrugnog doma u Jazvinama došlo je do bacanja crijepa sa krova.

Zbog velike količine vode i vjetera koji je nosio sve pred sobom došlo je do začepijavanja brojnih slivnika na županijskim cestama, pa su djelatnici Jedinog upravnog odjela čistili iste kako bi spriječili razlijevanje vode na kolnik. Isto tako produbljivani su odvodni jarci uz nerazvrstane ceste kako bi se osigurala njihova prohodnost.

S obzirom na nezapamćeno nevrijeme koje je pogodilo našu Općinu možemo biti zadovoljni sa radom svih službi koje su brzo i stručno obavile svoj dio posla, pa nije bilo većih problema u normalnom održavanju svakodnevnih obveza naših mještana.(B.O.)



Uništeni su i pojedini Zeleni otoci.



Nova klizišta u Radobojskom Orehovcu i Jazvinama nastala uslijed velike količine oborina.



Nevrijeme nije pošteđelo ni krovove zadrugnog doma i skladišta u Jazvinama.



Voda je na mnogim mjestima poplavila prometnice.

PROŠLOG SMO LJETA ZABILJEŽILI NAJVIŠE TEMPERATURE, A POČETKOM JESENI OBILNU KIŠU I OLUJNI VJETAR

VRUĆE, SUŠA, KIŠA, VJETAR

U godini koja se bliži kraju što se tiče vremenskih uvjeta na radobojskom smo području zabilježili nekoliko rekorda. Tako je 8. kolovoza zabilježena najviša temperatura i to 37°C u hladu i 57°C na suncu. Od početka svibnja do kraja kolovoza palo je samo 140 litara kiše po m², s tim da je u tom razdoblju zabilježeno čak 35 uzastopnih dana bez kapi kiše. U mjesecu rujnu imali smo ukupno 167

litara kiše po m² u listopadu tek 18, a samo u prvih 13 dana studenoga 186 litara kiše po m². Najviše kiše palo je 11. studenoga 64, 9. studenoga 42, te 5. i 10. studenoga po 26 litara kiše m². Za sada je najniža temperatura zabilježena 18. rujna 3°C, u prvih 13. dana mjeseca studenog temperatura se kretala od 4°C - 16°C.

Najveće nevrijeme naše je područje zadesilo u noći od 10. na 11. studenoga kada su olujni vjetar i obilna kiša nanijeli velike štete na stambenim i poslovnim zgradama, prometnicama, elektro mreži i drugim objektima. O tome opširnije u posebnom članku.(vir)

Održana 5. sjednica općinskog Vijeća Općine Jesenje

Na redovnoj sjednici Općinskog vijeća Općine Jesenje održanoj 8. studenoga, prisustvovalo je svih jedanaest vijećnika, načelnik Ivan Maligec i njegov zamjenik Ivan Artić te kao zapisničar Ana Kuhar. Prema predloženom Dnevnom redu, vijećnici su raspravljali o izmjenama i dopunama proračuna, izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture, izmjenama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture, izmjeni Programa javnih potreba u kulturi, Programa socijalne skrbi te davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta JVP grada Krapine.

Prve izmjene proračuna za 2013. godinu bile su nužne iz razloga što je bilo potrebno povećati neke stavke u proračunu kako bi se mogli potpisati ugovori s izvršiteljima radova na rekonstrukciji ceste u Velikom Selu i uređenju podruma u Domu kulture. Naime, cijene ponuditelja koji su odabrani nakon provedenog Javnog natječaja bile su veće od planiranih iznosa pa je bilo potrebno osigurati dodatna sredstva kako bi se mogli potpisati ugovori i započeti radovi. Povećan je i iznos za održavanje ceste, za sanaciju rupa na asfaltu, dok su neke stavke umanjene iz razloga što neće biti realizirani rashodi po njima.

Na pitanje vijećnika Ivana Malogorskog je li vršen nadzor kvalitete izvođenja radova na sanaciji cesta, načelnik Ivan Maligec odgovorio je da nije bilo stručnog nadzora, ali mještani mogu dati primjedbe ukoliko smatraju da su negdje radovi izvedeni nekvalitetno. Nakon kraće rasprave, Vijeće je jednoglasno donijelo odluku o izmjeni proračuna za tekuću 2013. g. Nakon izmjene Proračuna, izmijenjeni su i dopunjeni: Program održavanja komunalne infrastrukture, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program javnih potreba u kulturi i Program socijalne skrbi Općine Jesenje za 2013. godinu; sve odluke donesene su jednoglasno.

Nakon upoznavanja vijećnika s prijedlogom Statuta JVP Krapina čiji su osnivači grad Krapina i okolne općine, dana je prethodna suglasnost na prijedlog Statuta JVP, uz napomenu da se preciziraju postoci udjela osnivača.

Vijećnik Ivan Malogorski postavio je pitanje namjene prostora u podrumu Doma kulture nakon sanacije te o aktivnostima na programu „Lovnih staza krapinskog neandertalca“. Načelnik Ivan Maligec odgovorio je kako je projekt uređenja podrumskih prostorija kandidiran na Ministarstvo gospodarstva za dobivanje sredstava, jedan dio planira se preurediti u vinski podrum s kušaonicom vina, dok bi se preostali prostor koristio prema ukazanim potrebama. Nastavljene su aktivnosti na projektu „Lovnih staza krapinskih neandertalaca“, trenutno su u izradi elektronske radne bilježnice koje će služiti učenicima osnovnih škola, a bit će dostupne putem WEB-a, osnovana je i udruga s ciljem razvijanja turističke ponude općine Jesenje koja će se bazirati na lovnim stazama. Načelnik Maligec na kraju je izvjestio vijećnike da su pokrenute radnje na obnovi i proširenju web stranice Općine, a ista će biti gotova do kraja godine.

Ivan Galović i dalje će voditi Jesejanski HSS

Redovnu izbornu skupštinu u dvorani Doma kulture u Gornjem Jesenju 15. studenog održala je i općinska organizacija HSS-a Jesenje. U nazočnosti Mirka Horvata podpredsjednika županijske organizacije HSS-a, predsjednika stranaka Jesenje Dragutina Kranjčec i predsjednika OO SDP-a Jesenje Vlade Smiljanec, prisutnim se obratio predsjednik Ivan Galović i istaknuo; HSS je tradicionalna stranka koja se zalaže za obitelj kao temelj našeg društva, u koaliciji sa našim partnerima sa kojima uspješno obnašamo vlast u općini Jesenje zalažemo se za ravnomjeran razvoj svih naših naselja.

Uspješnom suradnjom nastojimo realizirati zacrtane programe razvoja naše općine te u okvirima financijskih mogućnosti pomoći razvoju naših obiteljskih gospodarstava, pružanja pomoći svim potrebitima a posebno mladima jer oni su naša budućnost.

Novi stari predsjednik i nadalje će biti Ivan Galović –treći mandat, tako su glasovanjem odlučili članovi, zamjenici su Stjepan Kovačec i Ivan Cvrtila, dužnost tajnika obnašat će Ivica Haluzan a blagajnika Barbara Jedvaj.

DRAGUTIN KRANJČEC PREDSDJEDNIK HNS-A JESENJE

Podružnica Hrvatske narodne stranke Jesenje u dvorani Doma kulture održala je 19. listopada Izbornu skupštinu. Okupljenima u dvorani obratio se dosadašnji predsjednik Ivan Maligec koji je pozdravio okupljene i podnio izvješće o radu podružnice u proteklom četverogodišnjem razdoblju.

Maligec se zahvalio svim članovima na potpori i suradnji u njegovom 7-godišnjem uspješnom vođenju kako Općine Jesenje tako i podružnice HNS-a. Zahvaljujem svima vama, članovima HNS-a i koalicijskim partnerima HSS-a i SDP-a na izuzetno korektnoj suradnji stoga su iza nas i rezultati-istaknuo je Maligec.

Zbog obaveza koje ima kao načelnik Općine Jesenje i svojih privatnih obaveza koje mu uzimaju previše vremena nije istaknuo kandidaturu za naredni period. Glasovanjem je za novog predsjednika podružnice izabran Dragutin Kranjčec, potpredsjednici su Miroslav Kovačec i Željka Cvrtila, dok je za tajnika izabran Matija Galović. Novoizabrani predsjednik Dragutin Kranjčec zahvalio se u ime svih izabranih, te ukratko iznio kako je zadaća novog pomlađenog vodstva stranke nastaviti uspješnu suradnju sa koalicijskim partnerima kao i svima koji žele napredak općine Jesenje.

Izornoj skupštini prisustvovali su Željko Presečki ispred Predsjedništva ZO KZZ HNS-a, kao i predstavnici koalicijskih partnera SDP-a i HSS-a,



Novoizabrani predsjednik Podružnice HNS-a Jesenje Dragutin Kranjčec obraća se okupljenima.

Vlado Smiljanec ostaje predsjednik OO SDP-a Jesenje.

U prostorijama Općine Jesenje održana je dana 25. listopada redovna Izborna skupština SDPa Jesenje. Predsjednik Vlado Smiljanec istaknuo je kako Općinska organizacija SDP-a vrlo uspješno surađuje sa HNS-om i HSS-om s kojima obnaša vlast u općini Jesenje.

Iako prema broju članova nismo velika stranka u našoj općini, stranke koalicije s kojima obnašamo vlast prepoznale su u nama partnere koji će raditi na razvoju općine i dobrobiti njenih mještana.

Našu uspješnu suradnju moramo učvrstiti i proširiti te zajedničkim promišljanjem, raditi na svekolikom razvoju svih naših naselja istaknuo je Smiljanec koji je ponovno izabran za predsjednika. Za podpredsjednika je izabran Dragutin Kovačec, a tajnika Marjan Šoštarić. Izornoj skupštini nazočili su saborska zastupnica Dunja Špoljar, Željko Pavić koordinator za bivšu Općinu Krapina, te predstavnici HNS-a i HSS-a Jesenje.

NOVOSTI IZ OŠ SIDE KOŠUTIĆ RADOBOJ

TREĆAŠI UPOZNALI GOSPODARSTVO SVOG ZAVIČAJA KROZ TERENSKU NASTAVU

Učenici trećeg razreda Osnovne škole Side Košutić Radoboj i Područne škole Jazvine 11. listopada 2013. posjetili su Krapinu, Sv. Križ Začretje i Gornju Stubicu s ciljem upoznavanja njihovog zavičaja.

Nakon dolaska autobusom u Krapinu, učenici su sjeli u vlak i uživali u vožnji do Svetog Križa Začretja. Tamo smo posjetili tvornicu namještaja *Kvadra* i upoznali se sa samom proizvodnjom namještaja te gotovim proizvodima koje smo imali prilike isprobati. Ekскурzija se nastavila u Gornjoj Stubici. Po dolasku smo razgledali Gupčevu lipu, spomenik Matiji Gupcu te dvorac Oršić koji je pretvoren u *Muzej seljačkih buna*. U *Muzeju seljačkih buna* vidjeli smo odjeću, oružje, vrijedne predmete te klavir na kojem je skladana naša himna *Lijepa naša*. Put smo nastavili prema *Majsecovom mlinu* gdje su učenici proveli slobodno vrijeme i uživali u prekrasnom prirodnom okruženju.



Učenici su ovom terenskom nastavom upoznali gospodarstvo zavičaja, promet, seoski turizam... Obogatili su svoje znanje i sa sobom ponijeli lijepe uspomene na ovu terensku nastavu. Tamara Poljak, učiteljica razredne nastave

Priprema i uređuje: Jasenka Marmelić



S HLAPIĆEM U MJESEC KNJIGE

Mjesec hrvatske knjige i međunarodni dan školskih knjižnica obilježili smo ove godine u društvu sa šegrtom Hlapićem.

Učenici trećeg razreda iz PŠ Jazvine pročitali su knjigu Čudnovate zgrade šegrta Hlapića i obradili je uz pomoć knjižničarke. Naime, sudjelovali su u kvizu kojim je provjereno jesu li pažljivo pročitali knjigu. Kako su se pitanja nizala, pokazalo se da svi s lakoćom na njih odgovaraju. Kao nagradu za uspješno sudjelovanje u kvizu, svi učenici dobili su priznanje i mali poklon. Jasenka Marmilić, knjižničarka



OBILJEŽILI SMO BLAGDAN SVIH SVETIH

U tjednu prije blagdana Svih svetih, razredni odjeli sa svojim razrednicima posjetili su radobojsko groblje.

Kod glavnoga križa zapalili su lampion i molili za sve pokojne učitelje koji su radili u našoj školi, branitelje domovinskog rata, za svu djecu, roditelje i mještane našeg kraja.

Učenici Područne škole Jazvine obilježili su blagdan Svih svetih paljenjem svijeća kod kapelice. Prisjetili su se i pomolili za drage osobe koje više nisu s njima te za roditelje i ostale mještane.



STRUČNO USAVRŠAVANJE UČITELJA

U srijedu 30. listopada u informatičkoj učionici OŠ Side Košutić Radoboj održana je radionica Modul 3 projekta ICT-Edu, II. dio (CARNet, MZOŠ i AZOO) pod vodstvom gospodina Stjepana Šalkovića.

Obrađene su sljedeće teme: multimedijalni interaktivni plakati – Glogster, digitalni stripovi – Pixton, online kvizovi znanja – Hot Potatoes, praktični rad, objava radova te upitnik i najava sljedećih modula.

Tijekom radionice individualno smo izrađivali digitalne nastavne materijale s proizvoljnom temom iz svog predmetnog područja (izradu plakata, stripova, kvizova znanja) te najuspješnije radove poslali na objavu u repozitorij digitalnih nastavnih materijala na Portalu za škole. Ivanka Švaljek, učiteljica informatike



POSJET ZAGREBAČKOM KAZALIŠTU LUTAKA

U utorak 5. studenog, učenici razredne nastave iz matične škole u Radoboju i područnih škola Jazvine i Šemnica Gornja, posjetili su Zagrebačko kazalište lutaka.

Nakon vožnje kišnim cestama, stigli smo u kazalište i udobno se smjestili kako bi pogledali predstavu "Ježeva kućica". Svima znana priča u stihovima Branka Ćopića oživjela je pred gledateljima uz pomoć prekrasnih lutaka. Simpatični Jež uspješno je odolijevao zaljubljenosti Liji i na kraju pokazao da voli svoj skromni dom više od svega. Učenici su rado pljeskanjem pratili pjesmice tijekom predstave.

Nakon kratke okrijepe, praćeni dosadnom kišom, vratili smo se u Radoboj. Jasenka Marmilić, knjižničarka

NOVOSTI IZ OŠ JESENJE

Martinje u Osnovnoj školi Gornje Jesenje - Martinstag in der Grundschule Gornje Jesenje



U ponedjeljak 11.11.2013. se kao i proteklih nekoliko godina u našoj školi održalo predstavljanje njemačkog običaja - obilježavanja Martinja.

Dok se diljem Hrvatskog zagorja povodom Martinja krstilo mlado vino, mi u našoj školi njegujemo jedan njemački običaj, a to je pjevanje martinjskih pjesama u povorci s lampionima. U Njemačkoj povorku predvodi konjanik obučen kao rimski vojnik koji predstavlja sv. Martina koji je svoj plašt podijelio s prosjakom.

Učenci 4.razreda su izradili lampione koji su za razgledavanje izloženi u holu škole. Učenci su otpjevali pjesme „Laterne, Laterne“ i „Ich geh' mit meiner Laterne“, a nakon toga su svi učenci dobili bombone kao što je to običaj u Njemačkoj. Alexandra Krklec, prof.

Priprema i uređuje: Erika Tušek Vrhovec



Obilježen Mjesec knjige

Mjesec knjige obilježava se svake godine u periodu od 15.10. do 15.11. u svim knjižnicama, pa tako i u našoj školskoj knjižnici. Ove godine tim povodom osmišljena je akcija razmjene knjiga, koja se tijekom dva tjedna provodila u školskoj knjižnici. Sudjelovali su učenici od 1. do 8. razreda. Učenici su trebali donijeti do 3 knjige po učeniku, a zatim su sami birali žele li te knjige razmijeniti ili ih donirati u knjižni fond.



Dogovoreni su datumi po kojima su se odvijale razmjene, a učenici su mogli pronaći svoj datum na plakatima u holu škole. Ukupno je sakupljeno i razmijenjeno oko 90 knjiga. Bilo je tu svakojakih zanimljivih primjeraka, od knjiga u svrhu lektire te knjiga na stranim jezicima pa sve do časopisa i slikovnica. Našli su se tu i poneki primjerci stručnih knjiga zanimljivih i profesorima.

Učenički dojmovi su bili iznenađujuće dobri. Zainteresirala ih je ova razmjena te bi željeli da se to ponovi i sljedeće godine.

Ivana Galović i Silvija Kučko, 8.r

Radionica ICT Edu Modul 3 II.dio

Učitelji OŠ Gornje Jesenje nastavljaju sa edukacijom o kvalitetnoj i svrsishodnoj primjeni informacijsko-komunikacijske tehnologije u svom radu. 5.11.2013. održana je radionica 2.dijela Modula 3 projekta ICT EDU koji provodi CARNet u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta i Agencijom za odgoj i obrazovanje. Nakon radionica Modula 1, Modula 2 te 1.dijela Modula 3 došao na red i 2.dio Modula 3. Predavač kao i u svim dosad

održanim radionicama bio je Stjepan Šalković dipl.inf. iz Srednje škole Krapina. U ovom modulu učitelji su se upoznali sa Izradom digitalnih multimedijalnih nastavnih plakata (GLOGL-STER) te stripova (PIXTON), a zatim i sa programom HOT POTATEOS u kojem se izrađuju interaktivni kvizovi/ispiti s različitim tipovima pitanja. Najbolji uradci interaktivnih kvizova biti će objavljeni na mrežnoj stranici škole kao i na portala www.skole.hr. (etv)



Održana radionica projekta Zdrav za 5

U utorak 5.11. održane su radionice u sklopu projekta Zdrav za 5, nacionalnog preventivnog projekta čije aktivnosti provode Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta usmjerenog primarno prema djeci osnovnoškolskog uzrasta u cilju prevencije ovisnosti i zlouporabe droga, alkohola i igara na sreću, podizanje razine javnozdravstvene svijesti te očuvanje i zaštita okoliša i prirode, kao i usvajanja zdravih stilova života.

Za učenike 8. razreda organizirane su radionice na temu „Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe alkohola“ i „Bolest ovisnosti, rizici te zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola“.

Radionice su vodile policijska službenica Andreja Jurić i liječnica epidemiologinja Vanja Nakić. Projekt je sastavni dio zdravstvenog odgoja u sklopu Školskog preventivnog programa. (etv)



Halloween

Dana 31.10.2013. učenici od 4. do 8. razreda naše škole na satu Engleskog jezika obilježili su Halloween, jedan od najzabavnijih praznika koji se slavi u zemljama engleskog govornog područja, a i šire.

Satovi Engleskog jezika bili su zamišljeni kao Halloween party. Učenici 5.razreda pripremili su razne poslastice prema zadanim receptima. Kao što se može vidjeti po slikama na našoj mrežnoj stranici tu je bilo stvarno puno "scary" kolačića.

Osim što su iskušali "strašne" slastice na satu Engleskog jezika plesali su i pjevali razne prigodne pjesme, dok su se neki od učenika okušali i u karaokama.

Lidija Ranogajec, uč.engl.jezika



ZAVRŠEN JESENSKI DIO NATJECANJA ŽUPANIJSKIH NOGOMETNIH LIGA

RADOBOJ PETI NAKON PRVOG DIJELA NATJECANJA

Šest ekipa Nogometnog kluba Radoboj s prosječnim je uspjehom završilo natjecanje u okviru prvog dijela sezone 2013. -2014. Seniori su dobro krenuli i prvih nekoliko kola bili pri samom vrhu, ali su na kraju uz nekoliko nerješениh i izgubljenih utakmica završili na petom mjestu. juniori su sedmi, pioniri deseti, mlađi poniri su drugi, limači deveti, a veterani

deseti. U posljednjem jesenskom kolu nogomertaši Radoboj ostvarili su slijedeće rezultate: SENIORI: RADOBOJ-SCHIEDEL 2:2, JUNIORI: JEDINSTVO-RADOBOJ 2:», PIONIRI: JEDINSTVO-RADOBOJ 5:1, MLAĐI PIONIRI: RADOBOJ – slobodan, LIMAČI: KLANJEC-RADOBOJ 11-2, VETERANI: JEDINSTVO-RADOBOJ 5:1

Evo tablica na kraju jesenskog dijela natjecanja:

SENIORI: I. ŽNL

1. GAJ	13	10	1	2	21:4	31
2. MLADOST (Z)	13	9	1	3	25:6	28
3. KLANJEC	13	8	3	2	19:14	27
4. STRAŽA	13	7	4	2	17:7	25
5. RADOBOJ	13	6	5	2	22:16	23
6. RUDAR (M)	13	6	2	5	19:18	20
7. MLADOST (MB)	13	5	3	5	20:19	18
8. RUDAR (D)	13	5	1	7	15:22	16
9. SCHIEDEL	13	4	3	6	21:23	15
10. TONDACH	13	4	2	7	17:23	14
11. JEDINSTVO	13	3	5	5	18:25	14
12. STUBICA	13	0	5	8	14:29	5
13. INKOP	13	1	2	10	5:27	5

ML. PIONIRI: II. ŽNL

1. SLOGA	10	10	0	0	71:5	30
2. RADOBOJ	10	8	0	2	52:14	24
3. LOBOR	10	7	1	2	50:17	22
4. OŠTRC	10	7	0	3	35:17	21
5. ZAGOREC (VT)	10	4	2	4	21:10	14
6. SCHIESEL	10	4	1	5	24:33	13
7. STRAŽA	10	4	0	6	15:40	12
8. RUDAR (D)	10	3	1	6	14:26	10
9. M. GUBEC	10	1	0	9	11:62	3
10. MILENGRAD	10	1	0	9	20:85	3

LIMAČI «A» LIGA

1. PREGRADA	10	9	1	0	52:4	28
2. MLADOST	10	9	0	1	46:6	27
3. ZAGOREC	10	8	0	2	54:10	24
4. KLANJEC	10	7	1	2	44:12	22
5. STRAŽA	10	4	2	4	21:23	14
6. ZAGOREC (VT) -1	10	4	1	5	19:26	12
7. JEDINSTVO	10	3	2	5	14:23	11
8. OMLADINAC	10	3	0	7	21:33	9
9. RADOBOJ	10	2	0	8	16:53	6
10. PREGRADA II	10	1	1	8	5:50	4
11. TOPLICE	10	1	0	9	8:60	3

JUNIORI: I. ŽNL

1. KLANJEC	12	11	1	0	46:9	34
2. TONDACH	12	9	0	3	46:18	27
3. PREGRADA	12	7	1	4	31:31	22
4. STUBICA	12	7	0	5	20:18	21
5. MLADOST	12	6	2	4	33:24	20
6. OŠTRC	12	6	1	5	22:26	19
7. RADOBOJ	12	5	3	4	22:20	18
8. RUDAR (M)	12	5	2	4	28:25	17
9. INKOP	12	3	3	6	17:27	12
10. JEDINSTVO	12	3	3	6	21:39	12
11. OROSLAVJE	12	2	2	8	19:37	8
12. STRAŽA	12	2	1	9	19:34	7
13. IVANČICA	12	2	1	9	19:35	7

VETERANI: I. ŽNL**PIONIRI: I. ŽNL**

1. TONDACH	11	10	0	1	51:5	30
2. JEDINSTVO	11	9	1	1	42:10	28
3. MLADOST	11	8	0	3	46:10	24
4. KLANJEC	11	7	3	1	43:11	24
5. PREGRADA	11	5	1	5	29:29	16
6. OROSLAVJE	11	5	0	6	26:18	15
7. OŠTRC	11	4	2	5	25:32	14
8. STUBICA	11	4	1	6	27:29	13
9. RUDAR (M)	11	4	1	6	18:23	13
10. RADOBOJ	11	4	0	7	28:29	12
11. SCHIEDEL	11	1	1	9	11:62	4
12. INKOP	11	0	0	11	0:88	0

1. JEDINSTVO	13	10	3	0	45:16	33
2. ZAGOREC	13	10	2	1	47:10	32
3. VATROGASAC	13	9	1	3	35:21	28
4. RUDAR (D)	13	8	0	5	32:14	24
5. STUBICA	13	6	2	5	29:29	20
6. OROSLAVJE	13	5	3	5	24:26	18
7. KLANJEC	13	6	0	7	18:27	18
8. MLADOST (B)	13	5	2	6	20:24	17
9. MLADOST (MB)	13	4	4	5	24:29	16
10. RADOBOJ	13	4	4	5	21:35	16
11. RUDAR (M)	13	5	0	8	20:29	15
12. STRAŽA	13	5	0	8	22:33	15
13. SCHIEDEL	13	3	1	9	20:35	10
14. MLADOST (Z)	13	0	0	13	10:3	0

NAJVEĆI PEHARI U ĐURMANEC, JESENJE I RADOBOJ

SPORTSKI SUSRETI POVODOM DANA OPĆINE RADOBOJ

U okviru obilježavanja Dana Općine Radoboj predstavnici općina Đurmanec, Jesenje, Petrovsko, Radoboj i Gornje Stubice, te Grada Krapine sastali su se u Radoboju da bi uz druženje odmjerili znanje u pripremanju kotlovine i igranju malog nogometa. Prvi je put nakon reorganizacije bivše Općine Krapina da se bez ikakvih političkih tenzija sretnu predstavnici novoformiranih jedinica lokalne samouprave, a pridružili su im se i predstavnici općine Gornja Stubica.

Iako su sportski rezultati ovaj put bili u drugom planu spomenimo da je u malom nogometu treće mjesto pripalo ekipi Općine Pe-

trovsko, koja je nakon neriješenog rezultata bolje izvodila kaznene udarce i pobijedila Gornju Stubicu. U borbi za prvo mjesto zajednička ekipa općina Đurmanec i Jesenje pobijedila je domaćina Radoboj i odnijela pehar namijenjen pobjedniku.

Najbolju kotlovinu pripremila je već dobro uhodana ekipa Općine Radoboj. Prema riječima radobojskog općinskog načelnika Anđela Topolovca ovakvi bi susreti trebali postati tradicionalni i pridonositi boljoj suradnji između Grada Krapine i okolnih općina. Nakon završetka natjecanja uslijedilo je druženje uz kotlovinu i glazbu.



Pehar za prvo mjesto u malom nogometu ponosno su primili općinski načelnici Đurmanca i Jesenja: Damir Belošević i Ivan Maligec.



Najbolju kotlovinu pripremili su domaćini, pa je opravdano oduševljenje Kristine Hlebec prilikom prijema pehara.



Domaćini su ugodno iznenadili krapinskog gradonačelnika Zorana Gregurovića poklonivši mu dar za njegov rođendan.



Osnovana Udruga za razvoj turizma Jesenje

Na inicijativu vodstva općine Jesenje osnovana je „Udruga za razvoj turizma Jesenje“ skraćeno naziva „Jasen“. Na osnivačkoj skupštini održanoj 27. listopada u općinskoj vijećnici izabrano je vodstvo i donesen Statut udruge pa je tako za predsjednika izabran Matija Galović, njegova zamjenica je Željka Cvrtila, dok će dužnost tajnika obnašati Dario Cvrtila. U izvršni odbor još su izabrani: Antonio Grabar, Andreja Bosek, Andrija Ranogajec i Zdravko Herceg. Udruga je osnovana u svrhu promocije i razvoja turizma na području općine Jesenje. Prvenstveno se to odnosi na daljnji razvoj projekta „Lovne staze krapinskih neandertalaca“,



osmišljavanje novih projekata, davanje inicijativa, poticanje, odnosno organiziranje aktivnostima smjerenih na razvoj turizma, a samim time i podizanja kvalitete života mještana općine Jesenje, poglavito mladih.

Članovi udruge većinom su mladi, fakultetski obrazovani ljudi ili pak studenti kojima zasigurno neće nedostajati ideja, nadaju se podršci svih mještana Jesenje, i njihovoj pomoći, tako da svi skupa sudjelujemo u poticanju turizma za bolje sutra. Kako su istaknuli na osnivačkoj skupštini, u planu im je uspostaviti suradnju i kontakte sa srodnim udrugama u Hrvatskoj i izvan nje.